



新丝路佳丽在福泉山庄留影美好瞬间。本版图片均由记者 刘丰 摄

# 元旦旅游创新高 新丝路火了汝城

## 2015新丝路湖南模特大赛总决赛1月8日汝城举行

车流不息,人头攒动,2016年元旦小长假期间,在湖南郴州市汝城县热水镇,这是福泉山庄给人的第一印象。该山庄负责人陈信良说,今年尤其累,但看到游客的笑容感觉很值得。

“地有温泉胜,人思化日长。”近日,作为2015新丝路湖南模特大赛总决赛的举办地,汝城吸引了众多媒体的关注,“温泉之乡”的美誉也随之广为人知,吸引了五湖四海的游客在元旦期间前去体验。作为当地最具代表的温泉胜地,福泉山庄承担了相当大的游客量,也创造了新的旅游高峰。 ■记者 薛琳

### 最火 温泉之乡有佳丽

“最近新丝路在汝城有个比赛,介绍这里是温泉之乡。”元旦小长假期间,来自长沙的黎理带着一家人,在汝城热水镇的福泉山庄度过了一次难忘的温泉之旅。

“朋友圈每天都被新丝路的消息刷屏了。”黎理说,他来汝城泡温泉完全是临时起意。看到微信不断有朋友转发消息,他好奇点进去,看见新丝路模特们沐浴温泉的图片后,感觉汝城的温泉应该不错。在和妻子商量后,他们决定元旦期间也去体验一下。

作为2015新丝路湖南模特大赛总决赛的举办地,汝城一时成为媒体的聚焦点,吸引

了省内外众多人士的关注。2015年12月26日-30日,参赛选手们在汝城采风的相关报道,让汝城“温泉之乡”的美誉进一步广为人知。

伴随着2015新丝路湖南模特大赛总决赛的广泛传播,汝城旅游在元旦期间也迎来了新的高峰。作为汝城最具代表性的温泉胜地,福泉山庄在元旦期间的游客量同比上涨了20%,创下了纪录。

据陈信良介绍,随着年底假期的到来,汝城温泉旅游的热度将持续走高。1月8日,新丝路湖南模特大赛总决赛举行期间,汝城温泉旅游或将迎来一波新的高潮。

### 最美 泡着温泉看星星

“好久没有看到这么多星星了。”说起这一次在汝城热水镇福泉山庄的温泉之旅,黎理最难忘的是泡着温泉看星星。

入夜后,他和妻子漫步温泉区。白天忙碌着照顾家人的他,终于可以静心享受这里的优雅。放眼望去,徽式建筑风格的园林设计,让这座山庄显得古朴幽静。远处夜幕下的山峰隐约起伏,近处丛丛竹木葱郁其间,星星散散的温泉池错落分布,屡屡白烟缥缈在空中,蓦然间让他顿觉如入仙境。

随意选了一口池子,他和妻子沿池边坐下,双手放在池边一圈的鹅卵石上,双肩半浸在池中,一种惬意的感觉便游走全身。在池中慢慢放松下来后,将头稍稍靠在池边的石头上,充分吸收了地热的石头便散发着丝丝缕缕的热量,温润着脖子。

抬头后,黎理才发现池子设计的美妙之处——环绕的树木和檐顶之中,恰恰正是满天的繁星。这意外的景致,让黎理不自觉地扬起了嘴角,淡然地笑了。这独具匠心的设计,也让他颇为佩服。

回味起当时的感受,黎理只觉得身体在温泉中,意识却在淡淡的硫磺味中迷离,灵魂则已随着繁星进入深邃的宇宙。



新丝路佳丽约“泡”汝城,在福泉山庄感受温泉的魅力。



游客们在温泉中嬉戏。

### 最妙 可以“送子”的氡泉

“感觉比什么护肤品、化妆品都要好用!”对于汝城温泉的功效,黎理的妻子感触更深。她说,泡了两天,感觉皮肤更细腻了。

“春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂。”杨贵妃曾经独享的生活,随着温泉的广泛开发已经愈发普及。汝城热水镇的热泉水无色透明,为低矿化、低硬度、高温弱碱性重碳酸、硫酸-钠型氟及硅质矿泉水,内含硅、钠、钾、钙、锶、硼、氟、氡等三十多种对人体有益的元素,与西安华清池同属一类。因此,热水温泉有汝城“华清池”之称,不管是养生,还是

美容,都颇具效果。在当地居民口中,汝城温泉还有“送子汤”之称。这是因为热水温泉的含氡量特别高,是国内罕见的“氡泉”。它能调节分泌,增强生殖腺功能,达到延年益寿的功效,对风湿病、皮肤病、妇科疾病以及不孕不育等有着极为显著的疗效。

“咱们这温泉,可是圣水、灵泉呢,早在南宋时期,咱们汝城的‘灵泉圣水’就被载入了国家地理志。”说起温泉,热水镇文化站站长何志杰满是自豪,“现在来咱汝城游玩的人,绝大多数都是奔着温泉来的。”



汝城最具代表性的温泉胜地福泉山庄。